

平成 26 年 6 月 16 日

株 主 各 位

会 社 名 株 式 会 社 ナ ッ ク
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 寺 岡 豊 彦
(コード番号 9788 東証第 1 部)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成26年6月11日付で株主の皆様にご送付いたしました、当社「第43期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 訂正箇所は_____線で表示しております。

1. 第 43 期定時株主総会招集ご通知 16 ページ

②取締役及び監査役の報酬等の総額

<訂正前>

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	8 名 (2 名)	<u>109</u> 百万円 (6 百万円)
監 査 役 (うち社外監査役)	4 名 (3 名)	17 百万円 (6 百万円)
合 計 (うち社外役員)	12 名 (5 名)	<u>126</u> 百万円 (12 百万円)

<訂正後>

区 分	支 給 人 員	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	8 名 (2 名)	<u>136</u> 百万円 (6 百万円)
監 査 役 (うち社外監査役)	4 名 (3 名)	17 百万円 (6 百万円)
合 計 (うち社外役員)	12 名 (5 名)	<u>153</u> 百万円 (12 百万円)

2. 第 43 期定時株主総会招集ご通知 30 ページ

(2) 金融商品の時価等に関する事項

<訂正前>

(単位:千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
① 現金及び預金	6,385,058	6,385,058	—
② 受取手形及び売掛金 貸倒引当金(※1)	3,818,132 △67,728		
	3,750,404	3,699,871	△50,533
③ 投資有価証券 その他有価証券	451,623	451,623	—
④ 差入保証金(※2)	1,705,256	<u>1,221,186</u>	<u>△484,069</u>
資 産 計	12,292,341	<u>11,757,738</u>	<u>△534,602</u>

<訂正後>

(単位:千円)

	連結貸借対照表計上額	時 価	差 額
① 現金及び預金	6,385,058	6,385,058	—
② 受取手形及び売掛金 貸倒引当金(※1)	3,818,132 △67,728		
	3,750,404	3,699,871	△50,533
③ 投資有価証券 その他有価証券	451,623	451,623	—
④ 差入保証金(※2)	1,705,256	<u>1,464,711</u>	<u>△240,544</u>
資 産 計	12,292,341	<u>12,001,263</u>	<u>△291,077</u>

3. 第 43 期定時株主総会招集ご通知 39 ページ

2. 貸借対照表に関する注記

(3) 関係会社に対する金銭債権及び債務(区分表示しているものは除く)は次のとおりであります。

<訂正前>

短期金銭債権 9,230千円
短期金銭債務 27,810千円

<訂正後>

金銭債権 131,954千円
金銭債務 127,810千円

以 上